
Unique Auctions Catalogue 15 Feb 2017
501 A framed and glazed water colour study of poppies, signed Judy Linnell '94, image 10 x 14 cm £20.00 - £30.00
502 A pair of fine framed and glazed limited edition prints 'Cathedral Interiors' signed Manning, images 20 x 27 cm £15.00 - £20.00
503 A framed and glazed print entitled 'RNLB Lincolnshire Poacher' with 13 signatures of crew members, image 26 x 28 cm £20.00 - £40.00
504 A framed and glazed monoprint signed Suzi Lavinia Smith '89, image 34 x 42 cm £20.00 - £30.00
505 A framed and glazed oval print entitled 'The Fox', image 60 x 50 cm £15.00 - £20.00
506 A framed and glazed study of a bridal bouquet with Royal Crest, image 60 x 50 cm £20.00 - £30.00
507 A framed and glazed print of Noddy, Big Ears and Mr Plod, signed Suzi Lavinia Smith, '82, image 49 x 51 £20.00 - £30.00
508 A pair of framed and glazed prints signed Mart, images 30 x 40 £10.00 - £20.00
509 An interesting early 20th century oil painting, image 60 x 40 cm £30.00 - £40.00
510 A mid-late 20th century impressionist nude in watercolour signed Asher, image 62 x 44 cm £20.00 - £30.00
511 8 early engravings including some coloured £20.00 - £40.00
512 An original etching of Newark Castle singed Stanley Anderson CBE.RA, 1884-1966, image 35 x 26cm £70.00 - £90.00
513 A watercolour entitled 'A Rural Idyll', signed P Warley '79, image 50 x 70 cm £75.00 - £95.00
514 A framed and glazed original pencil drawing 'Fox at Night', signed Graeme Sims, image 29 x 26 cm £15.00 - £20.00
515 A framed and glazed engraving 'A View of Bradford from Cliff Quarry', image 34 x 24 £20.00 - £30.00
516 A framed and glazed portrait of 'The Duchess of Devonshire' being an original 1903 print from the works of Gainsborough with calendar on rear
517 3 Chinese paintings on silk and another signed Mitchell £20.00 - £30.00
518 A large oil on canvas signed W H S Stockman, image 75 x 50 £30.00 - £50.00
519 An oil on board of a battleship signed Tither, image 70 x 50 £20.00 - £30.00
520 An oil on board study of chrysanthemums, image 29 x 49 £20.00 - £30.00
521 An antique framed and glazed map (location unknown as in latin), dated 19th August 1724, image 28 x 18 cm £20.00 - £30.00
522 2 early framed and glazed engravings being 

'Norwich', image 21 x 15 cm and 'Priory of Pluscarden' image 23 x 15 cm £20.00 - £30.00
523 A large oil on canvas French street scene, signed C Houston, image 60 x 90 cm £50.00 - £80.00
524 A framed and glazed print 'Cornish Royal Blue Coach', image 38 x  28 £15.00 - £20.00
525 A set of 3 good comical pictures by M A Broderick, images 46 x 36 cm £20.00 - £30.00
526 A good Japanese silk embroidery of birds, image 51 x 35 cm £20.00 - £30.00
527 12 framed and glazed antique engravings and 3 unframed £30.00 - £50.00
528 A pair of framed copper studies of native Africans £10.00 - £20.00
529 A very good framed and glazed watercolour of a country cottage £20.00 - £30.00
530 3 framed and glazed Russell Flint prints £20.00 - £30.00
531 3 framed and glazed coloured engravings £10.00 - £20.00
532 An early oil on canvas study of 2 Jewish gentlemen by S Adler, image 50 x 32 cm £60.00 - £80.00
533 A large framed and glazed 'Mazawatte Poster' by Stafford & Co., Nottingham, image 95 x 72 cm £100.00 - £150.00
534 A framed and glazed watercolour signed E Ridgdale Tate and dated 1915, image 18 x 26 cm £20.00 - £30.00
535 A gilt framed 19th century oil on card entitled 'When the Sun is Low' unsigned (possibly Jennings), image 45 x 25 cm £60.00 - £80.00
536 2 framed and glazed continental bridge pictures, one signed, images 25 x 19 and 29 x 25 cm £15.00 - £20.00
537 An oil on canvas harbour scene signed E M Staples, 1961, image 40 x 30cm £30.00 - £50.00
538 An oil on canvas study of a desert oasis with figures and camels, signed but indistinct, image 88 x 56 cm £40.00 - £60.00
539 A gilt framed continental oil on canvas, image 75 x 50 cm £30.00 - £50.00
540 An etching 'The Nottingham Captain Saumarez Takes the Mars' (1751), History on reverse, image 39 x 29 cm £30.00 - £40.00
541 An early framed and glazed road map, London to Barwick etc £20.00 - £30.00
542 6 unframed water colours by M Cole £20.00 - £40.00
543 A framed and glazed print entitled 'Full Inside' by Arthur Elsley 1899, image 25 x 31.5 cm £20.00 - £40.00
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544 A 19th century framed and glazed print of a winter scene, image 27 x 17cm £20.00 - £30.00
545 5 good unframed oils on board, one signed Ross 1977 £20.00 - £40.00
546 A pair of 19th century coloured lithographs entitled 'The Dairy Farm' and 'The Shepherds', published June 1st 1806, images 50 x 38 £20.00 - £40.00
547 A framed and glazed portrait print, signed but indistinct, image 33 x 42 £20.00 - £30.00
548 An original framed and glazed print of Bubbles, image 43 x 65 cm £20.00 - £40.00
549 A framed and glazed print entitled 'Off' by Edmund Blair Leighton, 1853 - 1922, image 30 x 38 cm £20.00 - £30.00
550 An oil on board study of a native American Indian, signed but indistinct, image 43 x 33 £20.00 - £30.00
551 A good lot of early photographs including celebrities £20.00 - £30.00
552 A gilt framed oil on board seascape, image 49 x 62 cm £20.00 - £40.00
553 A fabric applique' picture by Suzi Lavinia Smith, image 50 x 72 cm £20.00 - £40.00
554 A framed and glazed signed limited edition Gerald Coulson print entitled 'Hunter's Moon' with covering story on reverse, 833/850, image 71 x 56 £50.00 - £70.00
555 A framed and glazed signed Gerald Coulson limited edition print entitled 'Birth of a Legend', 57/500, image 66 x 58 cm £50.00 - £70.00
556 A framed and glazed signed Gerald Coulson print entitled 'Solitude', a Vicker's Supermarine Spitfire, image 70 x 56 £50.00 - £70.00
557 A collection of Lincolnshire related engravings £20.00 - £30.00
558 An oil on board of an artist on the cliffs over Whitby, signed R P Garrod, image 39 x 27 £35.00 - £45.00
559 An unframed watercolour beach scene with boats, signed but indistinct, image 49 x 30 cm £20.00 - £30.00
560 5 framed and glazed engravings including Glasgow £15.00 - £20.00
561 A framed and glazed rural scene watercolour, image 38 x 22 cm £75.00 - £95.00
562 A framed and glazed coloured drawing of gun dogs signed Leon Danching, 1887-1938, image 57 x 45cm £120.00 - £150.00
563 A good framed and glazed print of Venice, image 76 x 46 £30.00 - £50.00
564 A framed oil on canvas flower market scene signed Ben Buxton, image 90 x 60 cm £30.00 - £50.00
565 A framed and glazed Vernon Ward print of a harbour scene, image 49 x 36 cm £20.00 - £30.00

566 A framed and glazed religious tapestry, image 52 x 60 cm £20.00 - £30.00
567 An oil on canvas 'Adtar Equador' signed R Raquein/Oncayo, image 55 x 37 cm £30.00 - £50.00
568 A Robert Menzies oil on board entitled 'Macfarlanes Isle Loch Lomond', image 49 x 39 cm £20.00 - £30.00
569 A gilt framed scene with Cardinals, image 72 x 57 £20.00 - £30.00
570 3 old framed and glazed maps and one missing glass including Germany, Devonshire etc £20.00 - £30.00
571 A framed and glazed portrait print, image 52 x 42 £10.00 - £20.00
572 An oak framed and glazed print of Bubbles, image 59 x 70 cm £20.00 - £40.00
573 A portrait print of a lady, image 59 x 73 cm £15.00 - £20.00
574 A print by L S Lowry entitled 'The Village Square', images 60 x 45cm £30.00 - £40.00
575 A framed and glazed watercolour signed Bowett '83, image 70 x 55 cm £20.00 - £40.00
576 A good print of a barn scene with animals by G Morland and engraved by W Ward, image 54 x 43cm £30.00 - £50.00
577 A large beach scene, image 64 x 37 £20.00 - £30.00
578 A framed and glazed watercolour landscape, signed Bowett '83 image 70 x 55 cm £20.00 - £30.00
579 A framed and glazed parlour scene entitles 'Welcome Visitor', image 58 x42 £20.00 - £40.00
580 2 framed and glazed sketches of wild cats, signed Magda,  images 27 x 27 and 24 x 34 cm £20.00 - £30.00
581 3 framed and glazed watercolour country scenes £20.00 - £30.00
582 A framed and glazed watercolour 'Witton on le Weir' Co., Durham, signed C H Steel, image 38 x 28 £30.00 - £50.00
583 4 Norah Drummond prints on canvas of hunting dogs £40.00 - £60.00
584 An old framed and glazed map of Lincolnshire engraved by J C Walker, image 25 x 19 £20.00 - £30.00
585 A good framed and glazed watercolour of Llangollen signed Spencer Ford, image 53 x 36 £30.00 - £50.00
586 2 oils on canvas £20.00 - £30.00
587 2 framed and glazed cricket related prints by A L Grace, one bearing the signature Len Hutton £40.00 - £60.00
588 An old oil on canvas full length portrait of a Jewish Rabbi signed S Adler, image 56 x 38 cm £40.00 - 
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£60.00
589 A framed and glazed engraving 'Mighty Ormonde' ridded by Fred Archer, Doncaster, 1886, image 38 x 27 cm £50.00 - £70.00
590 A gilt framed oil on board Med scene, image 47 x 20 cm £15.00 - £20.00
591 7 paintings by Lewis Davis (1939-2010) all nudes and all signed £20.00 - £30.00
592 A framed and glazed Victorian print entitles 'Getting Entangles', image 54 x 44 cm £15.00 - £20.00
593 A pair of Yorkshire coastline seascapes signed Cedric Gray ' 97, images 74 x 62 cm £300.00 - £400.00
594 A pair of framed and glazed 19th century watercolours purported to have been painted by Lady Palmer of Palmer and Harvey biscuits and given as a gift to a maidservant in 1880 £40.00 - £60.00
595 7 Henry Moore shelter sketch prints, circa 1945, approximately 16" x 12", sealed £10.00 - £20.00
596 A framed and glazed original etching 'Rouen', signed Percy J Westwood, 1878 - 1958 £50.00 - £70.00
597 A framed and glazed semi nude print, image 19 x 26cm £25.00 - £35.00
598 An oil on board mountain scene, image 57 x 29 £20.00 - £30.00
599 A framed and glazed watercolour of Boston, signed Richard Tyler, image 28 x 20 £20.00 - £40.00
600 2 framed and glazed watercolours, a river scene, image 40 x 27 and a thatched cottage scene by E M Staples, image 22 x 32 £20.00 - £40.00
601 A pair of framed and glazed evening scenes signed D Y Williams, '89 £20.00 - £30.00
602 11 unframed Henri Matisse black and white plates, circa 1930's, approximately 16" x 12", sealed £10.00 - £20.00
603 A framed and glazed, signed and dated art exhibition poster by David Blackburn (1939-2016) from exhibition 'Landscape Vision' at Dulwich Picture Gallery, 1986, image 72 x 48 cm £20.00 - £30.00
604 A framed and glazed watercolour seascape signed David C Bell, image 42.5 x 28 cm £20.00 - £30.00
605 A framed and glazed nostalgic study of Grandfather with Granddaughter signed Arthur G Elsley 1892, image 55 x 42 cm £20.00 - £40.00
606 A framed and glazed still life print £10.00 - £20.00
607 A large framed and glazed print of rural scene, image 80 x 60 cm £15.00 - £20.00
608 A framed and glazed pencil drawing entitled 'In Burgundy' signed B M Brown, 1890, image 30.5 x 23cm £20.00 - £30.00

609 A framed and glazed jungle leaf print, image 20 x 20 cm £10.00 - £20.00
610 A framed and glazed modern multi media painting of a clown signed Manahti, image 44.5 x 32 cm £20.00 - £40.00
611 A framed and glazed watercolour of a fishing port, signed but indistinct, image 35.5 x 25 cm £20.00 - £30.00
612 A good oil on board village scene, image 60 x 50 cm £20.00 - £40.00
613 A framed 19th century oil on canvas of a Jewish gentleman signed S Adler, image 55 x 37 cm £40.00 - £60.00
614 A framed and glazed watercolour harbour scene, signed but indistinct, image 32 x 32 cm £20.00 - £30.00
615 10 unframed watercolours, various sizes £20.00 - £30.00
616 A gilt framed watercolour 'Floral Display' signed Phyllis K Hewton, image 50 x 36 cm £250.00 - £300.00
617 3 x 3 framed and glazed Rowlandson prints, framed size 94 x 29 cm
618 A re-framed and glazed 19th century watercolour of children on the seashore, image 51 x 35 cm £30.00 - £50.00
619 A modern oil on canvas continental scene, image 57 x 77 cm £10.00 - £20.00
620 A mixed lot of pictures £20.00 - £30.00
621 A quantity of 20th century oils on canvas £20.00 - £30.00
622 A framed and glazed watercolour 'Boston Market Place' signed Graham Timbrell, image 31 x 20 cm £20.00 - £40.00
623 A quantity of Chinese watercolours £10.00 - £20.00
624 A framed and glazed pencil drawing of a nude, image 26 x 30 cm £20.00 - £30.00
625 A framed and glazed acrylic painting entitled 'Moody Trebah' by Heather Brown, image 38 x 28 cm £20.00 - £30.00
626 A framed and glazed watercolour 'Witham, Boston' by Graham Timbrell, image 35 x 25 cm £20.00 - £40.00
627 A gilt framed oil on canvas continental scene signed J C Valtori-Dams, image 90 x 60 £20.00 - £30.00
628 A framed oil on board of a farmyard signed H Bennett, image 44 x 34 cm £20.00 - £30.00
629 A framed and glazed watercolour rural scene signed M Adds 1999, image 39 x 26 cm £10.00 - £20.00
630 3 still life studies of fruit £10.00 - £20.00
631 A maple framed 19th century coaching print, image 33 x 20 cm £15.00 - £20.00

3BidMaster Office



632 A gilt framed oil on canvas 'July Bouquet' signed Phyllis Morgans R.G.I. image 45 x 56 cm £500.00 - £600.00
633 An oil on board of Jockey and racehorse signed H Stanley Blundell 1901, image 49 x 39 £50.00 - £60.00
634 An oil on board rural scene signed Barker, image 59 x 49 £70.00 - £90.00
635 A hand tinted framed and glazed map of Leicestershire, image 54 x 41 cm £20.00 - £40.00
636 A framed and glazed watercolour entitled 'The Safe Breaker' by P J Stuckley, image 31 x 22.5 cm £30.00 - £50.00
637 A framed and glazed watercolour woodland scene, image 30 x 41 cm £20.00 - £30.00
638 A framed and glazed print entitled 'Ashbourne Royal Shrove Tide Football Game, 1987' signed S Avery, image 48 x 38 cm £20.00 - £30.00
639 An Asian watercolour of a girl planting rice, signed and in original frame, image 49 x 31 cm £75.00 - £95.00
640 A super signed Chinese silk embroidery of a cockerel and acacia trees, image 43 x 37 cm £80.00 - £120.00
641 3 framed and glazed prints £20.00 - £30.00
642 A large palette oil and painted paper collage 'Nude Figures', 183 x 83 cm £20.00 - £30.00
643 A framed oil on board garden scene £10.00 - £20.00
644 3 framed oil on board rural scenes £20.00 - £30.00
645 A framed and glazed street scene print and a framed and glazed print of a seated lady £15.00 - £20.00
646 A pair of framed and glazed abstract collages signed O Padovani £80.00 - £120.00
647 A framed and glazed limited edition print of black labradors, signed John Tricket, image 48 x 38 cm £35.00 - £45.00
648 A framed and glazed floral print, image 42 x 28 £10.00 - £20.00
649 A 19th century framed and glazed Pear's print of fisherman with wife and child, image 59 x 40 cm £30.00 - £40.00
650 A 19th century framed and glazed Pear's print entitled 'The Wanderer's Return', iamge 50 x 37 cm £30.00 - £40.00
651 A large gilt framed Venetian scene print, image 90 x 67 cm £20.00 - £30.00
652 A framed and glazed print 'Rosina Wachtmeister' £10.00 - £20.00
653 A framed oil on board rural scene, image 75 c 50 cm £15.00 - £20.00
654 A framed oil on board study of a horse, image 57 x 40 cm £20.00 - £30.00

655 A framed and glazed oil on canvas of a Chinese Junk, image 58 x 45 £20.00 - £30.00
656 A framed oil on canvas rural scene, image 48 x 59 cm £20.00 - £30.00
657 A framed and glazed John Tricket limited edition print of a black labrador, signed and dated 1983 £35.00 - £45.00
658 5 19th century framed and glazed engravings £30.00 - £0.00
659 2 framed and glazed railway prints £15.00 - £20.00
660 3 large framed oil on canvas country scenes £20.00 - £30.00
661 4 framed and glazed hunting prints £20.00 - £30.00
662 A quantity of oils on canvas £20.00 - £30.00
663 3 framed and glazed watercolours £20.00 - £30.00
664 6 framed and glazed botanical prints £20.00 - £30.00
665 4 framed and glazed hunting prints £20.00 - £30.00
666 5 botanical prints £20.00 - £30.00
667 An oil on boards study of 3 wolves, image 60 x 46 cm £20.00 - £30.00
668 An oil on board seascape signed J Harvey, image 50 x 39 cm £20.00 - £30.00
669 An oil on canvas rural scene with windmill, image 50 x 40 cm £15.00 - £20.00
670 A quantity of 19th century coaching prints £20.00 - £30.00
671 3 portfolios of approximately 12 assorted prints £20.00 - £30.00
672 A portfolio of approximately 8 aeronautical prints £20.00 - £30.00
673 A portfolio of approximately 9 assorted prints £20.00 - £30.00
674 A portfolio of approximately 13 prints £20.00 - £30.00
675 5 portfolios of approximately 20 various prints £20.00 - £30.00
676 2 portfolios of approximately 11 various prints £20.00 - £30.00
677 2 portfolios of approximately 24 prints £20.00 - £30.00
678 A framed and glazed seascape with sailing boats, image 74 x 50 cm £20.00 - £30.00
679 A pine framed oil on board floral arrangement signed Joyce Lakeman, image 66 x59 cm £25.00 - £30.00
680 A framed and glazed illustrated church letter, image 50 x 58 cm £20.00 - £30.00
681 An oil on board rural scene, image 49 x 39 £10.00 - £20.00
682 A gilt framed oil on canvas rural scene, image 25 x 20 cm £20.00 - £30.00
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683 A large oil on canvas rural scene with man on horse, signed Stanhope Forbes '92,  image 75 x 48 £20.00 - £30.00
684 A framed and glazed RAF print, Spitfire, Robert Taylor, signed Douglas Bader and Johnnie Johnson £20.00 - £30.00
685 A large framed and glazed winter scene, image 82 x 102 cm £20.00 - £30.00
686 A nautical oil on canvas and a nautical oil on board £20.00 - £30.00
687 An original oil on board 'Racehorses and Jockeys' signed Vivienne, image 43 x 33 cm £20.00 - £40.00
688 A framed and glazed watercolour 'Hunstanton Cliffs', possibly 'Partridge', initialled but indistinct, image 43 x 27 cm £400.00 - £600.00
689 A framed and glazed German scene print, image 30 x 25 cm £10.00 - £20.00
690 A signed framed and glazed French artist proof lithograph of horse and jockey scene by Vincent Haddelsey (1934-2010) image 35 x 25 cm £20.00 - £30.00
691 An oil on canvas 'Gold Wings' signed Rode Antony, image 29 x 39 cm £100.00 - £120.00
692 A framed and glazed 1957 lithograph post print by Pablo Picasso entitled 'Toros', signed in pencil by Picasso (stamped Magdalen Street Gallery, Cambridge, England) Image 23 x 33 cm £30.00 - £40.00
693 An oil on board rural scene, image 34 x 24 cm £10.00 - £20.00
694 A framed and glazed locomotive print 'GWR Cornishman Express', image 57 x 18 cm £15.00 - £20.00
695 A signed French artist proof limited edition etching, 9 of 15, Horse racing training scene by Vincent Haddelsey (1934-2010) £20.00 - £30.00
696 A Cornish school figural abstract in the style of Keith Vaughan, painted in acrylics, signed M A E, 1980 £20.00 - £30.00
697 A Henri Matisse original frontispiece lithograph from Verve Revue, printed by Drawger Frere's, Paris 1948 £40.00 - £60.00
698 A Cornish school triptych of Newlyn boat studies in acrylics, titles and signed J P 1987 £20.00 - £30.00
699 A gilt framed oil on board, image 49 x 39 cm £10.00 - £20.00
700 3 framed and glazed nostalgic prints £20.00 - £30.00
701 3 framed and glazed musical theatre posters - 'Cats', 'Les Miserables' and 'Joseph and his Technicolour Dreamcoat' £10.00 - £20.00
702 2 framed and glazed military pencil drawings, one signed £10.00 - £20.00
703 An oil on canvas floral still life signed Susan Page, 

image 75 x 50 cm £60.00 - £80.00
704 A framed and glazed continental scene, image 29 x 46 cm £10.00 - £20.00
705 A large unframed portrait of a girl, image 76 x 99 cm £20.00 - £30.00
706 2 framed and glazed watercolours entitled 'Slack Tide' by Dennis Wooddui? £20.00 - £40.00
707 A large framed and glazed Japanese embroidery, image 51 x 80 cm £50.00 - £70.00
708 A framed and glazed watercolour, Boston street scene, signed but indistinct, image 14 x 19 cm £20.00 - £30.00
709 4 prints including Louis Wain £10.00 - £20.00
710 A framed and glazed watercolour coastal scene signed V Leach, 1933, image 33 x 24 cm £20.00 - £30.00
711 A Cubist abstract oil on board of Lincolnshire windmill scene by Skegness artist Eric Blood (1931-2008), signed and dated 1968
712 A framed and glazed rural watercolour signed F R Hodson, 1944, image 34 x 23 cm £20.00 - £30.00
713 A framed and glazed map of the Channel islands and 2 others £10.00 - £20.00
714 A framed and glazed lithoprint, E Fox 1981, 23 x 18 cm £20.00 - £30.00
715 A pair of signed 1930's preliminary pencil and crayon drawings for the Henry series of cigarette cards by Carl Anderson (1865 - 1948) £20.00 - £30.00
716 An abstract oil on canvas, image 75 x 38 cm £20.00 - £30.00
717 6 portrait pictures £10.00 - £20.00
718 A gilt framed oil on canvas rural scene, image 90 x 60 cm £20.00 - £30.00
719 A framed and glazed Victorian portrait photo, image 55 x 40 cm £10.00 - £20.00
720 A gilt framed harbour scene, image 90 x 58 cm £10.00 - £20.00
721 A large oil on canvas signed J Salsay, slight damage to canvas, image 117 x 82 cm £20.00 - £30.00
722 A print of an agricultural scene entitled 'Lincolnshire Harvest' by Don Vaughan £75.00 - £85.00
723 A framed and glazed print entitled 'The Young Artist', image 50 x 36 cm £15.00 - £20.00
724 A framed and glazed drawing 'Nude Study' initialled N M (possibly Nicholas Mahere), iamge 48 x 31 cm £80.00 - £120.00
725 2 large framed and glazed Egyptian scene paintings signed Lavinia Smith £20.00 - £30.00
726 4 framed and glazed modern paintings of Egyptian dancers signed Lavinia Smith £20.00 - £30.00
727 A large framed and glazed modern print of a young 
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couple, image 60 x 89 cm £20.00 - £30.00
728 No Lot
729 An unframed Joan Miro print, 72 x 100 cm £35.00 - £45.00
730 A Quantity of portrait paintings £10.00 - £20.00
731 3 framed and glazed schwepps adverts and 2 other pictures £20.00 - £30.00
732 A framed and glazed watercolour, signed but indistinct, image 34 x 44 cm £10.00 - £20.00
733 A gilt framed and glazed mountain and lake scene on silk with over stitching, image 42 x 38 £10.00 - £20.00
734 A framed and glazed Venetian scene (possibly watercolour), image 38 x 24 cm £10.00 - £20.00
735 A gilt framed oil on canvas signed Barker, 1973, image 36 x 19 cm £120.00 - £150.00
736 A framed and glazed tropical scene watercolour singed Munir, image 37 x 27 cm £20.00 - £30.00
737 A framed and glazed nostalgic print, image 64 x 45 cm £10.00 - £20.00
738 A good copy of an 1810 map of London Westminster and Southwark in an oak frame, image 52 x 89 cm £20.00 - £30.00
739 An original oil painting on canvas by Brian R Slack, H M S Sheffield, image 50 x 90 cm £20.00 - £40.00
740 A large framed and glazed seascape, image 90 x 45 cm £20.00 - £30.00
741 An oil on board nautical scene signed K Orrayed, '67, image 94 x 58 £20.00 - £30.00
742 An oil on canvas of horses drinking in river, signed A H Trengrove £120.00 - £150.00
743 A limited edition print 6/20, floral arrangement by Shirley Felts £50.00 - £70.00
744 2 watercolours of children in rural landscape entitled 'The Reading Lesson' and 'The Fisher's retreat' both E Bromley £10.00 - £20.00
745 2 framed and glazed musician prints £10.00 - £20.00
746 A framed and glazed watercolour 'Cambridge Immaginaria' singed Rodolfo De Sanctis, image 24 x 44 cm £40.00 - £60.00
747 A large collection of L S Lowry prints with books £40.00 - £60.00
748 No Lot
749 A set of 3 watercolour flower studies, unsigned £150.00 - £180.00
750 An oil on canvas 'Sandown' West Butterwick, signed G Cole 1896, relined 2008 £70.00 - £90.00
751 An original watercolour painting circa 1900 by Florence Genlloud 'Haunt of the Redshank' £20.00 - £40.00
752 2 framed and glazed watercolours 'Lake Landscape' and 'Ships Mooring', both signed

753 An original watercolour painting signed H S, 1910m 'The Girl in Green' £20.00 - £40.00
754 A framed oil on board 'Flower Piece' signed Stuart Somerville, image 57 x 47 cm £2,500.00 - £3,000.00
755 A large framed and glazed winter scene, image 74 x 58 £20.00 - £30.00
756 A gilt framed oil on canvas 'Floral Study' signed E De Maurice £400.00 - £600.00
757 A framed and glazed charcoal drawing signed and dated '94, image 32 x 40 cm £20.00 - £30.00
758 A large oil on board Arabian village, image 98 x 68 cm £20.00 - £30.00
759 A quantity of Cries of London prints £10.00 - £20.00
760 A framed and glazed Pear's print, image 42 x 59 cm £20.00 - £30.00
761 2 nautical battle prints £20.00 - £30.00
762 A mid 20th century oil on canvas still life with flowers in jug, signed F Laurence, image 37 x 37 cm £30.00 - £40.00
763 A portrait print of a lady, image 48 x 40 cm £10.00 - £20.00
764 A watercolour of 2 cats entitled 'Brandy and Sasha', signed Patricia Bradley '87, image 29 x 43 cm £30.00 - £40.00
765 An oil on board river scene, image 75 x 50 cm £20.00 - £30.00
766 4 folding wooden artist's easels £20.00 - £40.00
767 A gilt framed oil on board beach scene, image 69 x 52 cm £20.00 - £40.00
768 2 framed and glazed battle prints £20.00 - £30.00
769 5 brass picture lights £20.00 - £30.00
770 A gilt framed and glazed continental scene, image 49 x 75 cm £20.00 - £30.00
771 A framed and glazed watercolour of a continental market, signed Thomas Wakeman, image 28 x 68 cm £40.00 - £60.00
772 2 framed silhouettes and 2 miniatures £20.00 - £30.00
773 3 good watercolours on board and 2 engravings £20.00 - £30.00
774 12 cries of London prints on board £20.00 - £30.00
775 A framed and glazed French winter scene signed Buchan, image 39 x 54 cm £25.00 - £35.00
776 3 early 20th century watercolours of marine studies signed with monogram £35.00 - £45.00
777 A framed and glazed watercolour village scene signed W R Burrows, image 28 x 18 cm £20.00 - £30.00
778 A large panoramic water colour of an Italian landscape, image 27 x 46 cm £20.00 - £30.00
779 A large painting on fabric of a Tang horse, image 

6BidMaster Office



46 x 34 cm £20.00 - £30.00
780 An abstract unframed oil on card, image 39 x 49 cm £20.00 - £30.00
781 2 framed and glaze Pear's prints £20.00 - £30.00
782 An oil on board seascape, signed but indistinct, image 40 x 35 cm £20.00 - £30.00
783 A framed and glazed print entitled 'Brittania Rules', The Falklands Taskforce, with facsimile signatures including Margaret Thatcher £20.00 - £40.00
784 A red and black abstract oil on board 'Small Harbour No,4, Portloe', image 24 x 24 cm £30.00 - £40.00
785 A framed and glazed early map, image 37 x 49 cm £20.00 - £30.00
786 An oil on canvas, night scene, image 60 x 40 cm £20.00 - £30.00
787 A print entitled 'La Classe de Danse' by Edgar Degas, 1834-1917, image 37 x 44 cm £20.00 - £30.00
788 A framed and glazed watercolour still life, image 43 x 33 cm £20.00 - £30.00
789 An oil on card abstract with blue hues entitles 'Summer Harbour, Newlyn', image 24 x 35 £30.00 - £40.00
790 A framed and glazed marine watercolour signed Robt Barkess, 1925, image 37 x 25 cm £20.00 - £30.00
791 An oil on board river scene signed Lilian Bartle, image 45 x 60 cm £20.00 - £30.00
792 A pencil drawing signed Lewis Davies '96, image 52 c 41 cm £30.00 - £40.00
793 A framed and glazed floral watercolour signed Bella Van Beck-Streeve, image 32 x 48 cm £20.00 - £30.00
794 A framed and glazed pencil drawing of a bridge scene, image 33 x 48 cm £10.00 - £20.00
795 A framed and glazed marine watercolour, image 26 x 38 cm £20.00 - £30.00
796 A framed and glazed crayon drawing entitled 'Seated model leaning on forward arm' signed Joseph Smedley 1970, image 30 x 23 cm £40.00 - £60.00
797 A pair of framed and glazed floral watercolours, one initialled E R G '57, images 48 x 60 cm £30.00 - £40.00
798 A Chinese figure scene watercolour, image 32 x 48 cm £20.00 - £30.00
799 A framed and glazed floral watercolour signed M H Gunn, image 46 x 32 cm £10.00 - £20.00
800 A framed and glazed continental scene print, image 40 x 29 cm £10.00 - £20.00
801 A framed and glazed Gouache study of artist and model by Lewis Davies, 1939-2010, image 57 x 36 cm £20.00 - £30.00

802 A framed and glazed print, study of 4 Afro/Caribean heads, signed J Chamberlain, image 34 x 45 £20.00 - £30.00
803 A gilt framed oil on canvas of a water mill signed Roy Collett, image 50 x 40 cm £20.00 - £30.00
804 A framed and glazed watercolour rural scene, image 48 x 37 cm £20.00 - £30.00
805 A framed and glazed Pear's print of a Farrier shoeing a horse, iamge 58 x 46 cm £20.00 - £30.00
806 A Pear's print of a young girl, image 49 x 37 cm £20.00 - £30.00
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